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Sistemas Lineales 2 
Examen, 16 de diciembre del 2004 

 
Te solicitamos: 
 
• poner nombre y apellido en todas las hojas. 
• recuadrar las respuestas correspondientes a las distintas partes de los ejercicios. 
• resolver problemas diferentes en hojas separadas. 
 
Se recuerda que la prueba es individual y dura 3 horas. No olvides de administrar el tiempo de la mejor manera. Para pasar 
a la instancia de oral es necesario tener al menos un ejercicio completo. Se sugiere justificar o explicar cada uno de los 
pasos realizados. Sólo se responderán dudas sobre la letra. 
 
Muchas gracias por tu colaboración y buena suerte!!! 
 

Ejercicio 1 
 
a) En el circuito de la figura 1 con amplificadores operacionales ideales hallar la transferencia 
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o= . También evaluar )( ojH ω . 

 
b) Para el sistema realimentado de la figura 2, hallar la transferencia de lazo abierto )( ωβ jA− . 

 
 

c) Realizar los diagramas de Bode de )( ωβ jA . 
 
Sugerencia: estudiar cuidadosamente, mediante el análisis de límites laterales, la variación de 
fase entorno a oω  e incorporar dicha información a los Diagramas asintóticos de módulo y fase. 
 
d) Estudiar según K, la estabilidad en lazo cerrado mediante el criterio de Nyquist. 
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Ejercicio 2  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) En el circuito de la figura 1, hallar Vo en función de Vi. 
 

b) En el circuito de la figura 2 el operacional A1 funciona en zona no lineal y el operacional A2 
en zona lineal, ambos son ideales y el transformador es perfecto. Además en t=0 el 
condensador está cargado a -Vcc/2, las bobinas descargadas y A1 está saturado a +Vcc. 

 
Se pide hallar y dibujar Vc y Vo hasta que el sistema llegue al régimen y calcular el período de 
Vc y Vo en el régimen. 
 

Sugerencia: primero hallar la relación entre Vc y la salida de A1 y luego enfocarse en los tramos. 
 

c) i)   Mostrar que la señal Vb en la figura 3 resulta ser un diente de sierra de periodo 2RC.  
ii)  Hallar Va(t) para todo t >= 0, reconociendo la transferencia del bloque respectivo. 
iii) Sea L1 = R2C/π2, C1=C. Hallar la expresión temporal de la salida Vo(t), (L1 y C1 
descargados). 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Figura 1 
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Figura 3 
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